
المطیبع و الزواري4فرض مراقبة عـــــددالمدرسة الاعدادیةّ طینة
دقیقة45: مدةّ الانجاز ریاضیـّــات: المادةّ 201-02-18: الثلاثاء 

................:الرقم...........   أ7.............................................................................................................:الاسم واللقب

20
:أمام كل إجـــــــــــــــابــــة صـــحـــیـــــة  ضع علامة  :التمـــــریـــــــن الأوّل

:طع  الموسّطات ھــي في المثلث نقطة تقا-أ
مركز الدائرة المحیطة بالمثلث                     مركز ثقل المثلث                         المركز القائم للمثلث 

cmABو مثلثا ABCإذا كان -ب 3 فإن:
cmBC 2وcmAC 6cmBC 4وcmAC 5cmBC 1وcmAC 6

53685X53685:   یساوي )  3685,  5( أ.م.م-ج
1,7009,7-د 1,7009,7 1,7009,7 

:  التمـــــریـــــــن الثـــّــــاني  
I(1  ( احــــســـب:

=..............................................................................................................................1319,0013,17 A
.......................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................  =   75,4883,5575,4883,75 B
................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................=86,37,87,886,13 C
.................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................=77,11,27,3 D
........................................................................................................................................................................................................................................

II( 09,12*** 3,17*** 89,12***  18,17:  رتـــّــب تصاعدیـّــا الأعداد التالیة.
..............................................................................................................................................................................................................

III( جد العدد العشري  في كل حالة من الحالات التالیة:

02,357,13-أ  x35,1715,22-ب  x

..............................................................................................................................................................................

.                               ......................................................................................................................................................................

:أكمل :التمـــــریـــــــن الثـــّـــالـــث
 AH المثلث.................................ھوABCالصادر منA.
 BI المثلث.................................ھوABCالموافق للضلع AC.A
 AC المثلث القائم .................................ھوAHC   .I

CBH
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منتصف Kو . مثلث   ABCلیكن الرسم التالي حیث :ــرّابعالتمـــــریـــــــن ال BC.
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

..............................................................................................................................................ھو :أكمل )1

الموسط العمودي لـِ 'ابن  )2 AC  .' یقطع AC فيH.

 و' یتقاطعان في نقطةO.

.؟ علل جوابك ABCبالنسبة  للمثلث Oماذا تمثل النقطة  )3

............................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................

: بین أن )4   BCOK .........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................

ماذا تمثل-أ)5 AK بالنسبة للمثلثABC ؟  علل جوابك.......................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................
ماذا تمثل -ب CI  بالنسبة للمثلثABC ؟  علل جوابك................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

6( AK تقطع CI في نقطةG  . ماذا تمثلG بالنسبة للمثلثABC ؟  علل جوابك.
........................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................على استقامة واحدة Hو Gو Bبین أن النقاط )7

..........................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................
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